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ffi ATA DA TERCEIRA Í3't SE§SÃO ORI'IN/IRIA'

PERTINENTE A TRIGÉJSIMA (3O') LEGISLATURA DO QUADRIÊIüO

2í,26|2c,2A.ÀS ppzpnovp HoRAS E TRINTA UII{UTO8 (19:3Ol DO DIA DOIS

DO uÊs DE MÂRçO Do ANo DE DoIs ![IL E VINTE E SEIS 10210312026l,

NA §EDE DA CÂUÂRA MUIUCIPAL DE SILVEIRÂS - ESTADO DE SÃO PÂULO'

ilo pLENÁRIO VEREÂDOR JOSÉ CARLOS FERRÂ2, Snp À RUA MÂESTRO

JOÃO BATISTA JIILúO, I{UMERO CEU (1«)I, REALIZOU'SE A TERCEIRA

§ESsÃO ORrrtNÁRrA. INICIAITDo A PRESEI{TE SESSÃO, o SEI{HOR

PRESIDENTE VERTÀDOR DIRCEU DONIZEf,E DOS §AT{TOS' NN'OCOU A

PROTEçÂO DE DEUS, CT'MPRIIíENTAITDO E![ SEGUIDA Â I\ODOS OS

VEREADORES PRESENTES E ÁS PESSOAS QUE PR.ESTIGIAVAM OS

TRÁBALIIoSLEGISLATIVoS.IniciandooPEQUEI{OE,XPEDIENTEoSenhor
presidente solicitou ao vereador WALDu{EI DE ANDRAITE PONTES - Titular do

Cargo de Primeiro Secretário que efetuasse a chamada dos Vereadores

constatando a presença de todos. Prosseguindo, o senhor Presidente solicitou ao

Frimeiro secretário que efetuasse a leitura das Atas das sessões anteriores, feito

isto, foram as mesmas colocadas em discussáo, sem nenhum pronunciamento

contrario, foram as mesmas colocadas em votaçáo,

unanimidade pelos Vereadores presentes' O Primeiro

sendo aprovadas Por

Secretário efetuou em

segr.rida a leitura das correspondências recebidas. leitura dos PROJBFOS DE

LEIS: PROJp1p DE LEI de autoria do Vereador ZÉ RITINHA que 'CONCEDE

ISENçÃO DE IPTU E TÂXA DE COLETA DE Lf,rO PARA PESSOAS COU TEA

(TRAilSTORI{O DO ESPECTRO AUTISTAI E SINDROME DE DOWN, E DÁ

ouTRAS PROVIDENCIA§, e; PROJEf,O DE LEI de autoria do Vereador zÉ

RITINHA que ÍALTERA A REDAçÃO DOS INCIS6§ II E III DO ARTIG6 32 DA

LEr UUNICIPAL N"575 DE 2g IrE DEZEUBRO DE 2OO3, QUE INTITUI O

CÔDIGO TRIBUTÁRIO MITilICIPAL',; isto feito, foram os referidos Projetos de tri

encaminhados para elaboraçáo dos seus respectivos pareceres' lritura das

EüEIÍDAS: ETIEilDA MODIFICATTVA NO 03 DE 20/26 AO PROJETO DE LEI I{"

03 DE 2oi26 de autoria da comissáo Permanente De Finanças e orçamento que

.EMEIYDA AO PROJEtrO DE LEI QUE DISPÔE SOBRT A PUBLICAçÃO OI
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DE MEDI

DO VALÉ H

PONÍVEIS EDA LISTA DE
CAMENTOS DIS

ATU
ESTABELECIMENTOS DE SAÚDE DO

ESPERA PARÂ E'(ÂMESI NO§

MUNICIPIO DE SIL\IEIRÂS E DÁ OUTRAS PRO1IIDENCIAS isto feito, foi a

ALIZADA

referida Emenda encaminhada Para elaboraçáo dos seus respectivos pareceres'

Leitura dos PRGIEf,OS DE DECRETO LEGISLATÍVO: PROJEf,O DE DEICRETO

LEGISLATTVO de autoria da Comissáo Permanente De Finanças e Orçamento

que "DISPÕE SOBRT A APROVAçÃO DE CONTAS DA PREFEITURA

MUNICIPAL DE SILVEIRAS' RELATIVAS AO
isto feito,

foi o referido Frojeto de Decreto Legislativo encaminhado Para elaboraçáo dos

seus respectlvos pareceres. Iritura dos REQUERIMENTOS: REQUERIMENTO N"

OO7 de 2o126 de autorla de todos os Vereadores presentes 'SOLICITAI{DO VOTO

DE PEsÂR PELO FALECTMENTO DO SENHOR CÁSSIO DE AMORIM;

de autoria de todos os Vereadores presentes

PELO FALF,CIMENTO DO SENHOR SIL\rIO
.SOLICITAI{DO VOTO I'E PESAR

N" OO9 ôe 2C/26 de autoria de todos os

FERNANDES" e, REQUERIUENTO
voTO DE PESAR PEr,o FALECTMENTO /

Vereadores presentes 
(SOLICITAT{DO

Sendo os Requerimentos aProvados

DO SEI|HOR ENEAS SIQUEIRÂ DA SILVA'

por unanimidade. l'eitura das II{DICAÇÔES: TNDICAçÃo N" o21 ite 20,26 de

E PONTES .§OLTCITANDO AO

ria do Vereador WALDINEI DE ANDRAD

MURO DE ARRIMO EU ÁREA

t

t

auto

E:XF,CUTTVO úu!ilcrPAL A oNSTRUçÃo DE uu

AOS FUNDOS DE RTSIDÊNCIA DE MUNICÍPE'"; TNDICAçÃo N" o22 de 2026

de autoria do Vereador PEDRO PAUIO CARDEAL CAMPOS .REITERA A

INDICAçÃO of,AtzO2S QuE soLtcITA Ao E:'(ECUTTVO MUNICIPAL A

coilsTRuçÁo DE U![A ROTATóRIA II{TERLIGANDO A RUA JOÁO AIiITUTíTS

DE MACEDO E A AVEI{IDA GO\IERNADOR CARVALHO PINTO rNDrcAçÃo

No O23 ôe 2O26 de autoria dos Vereador DIRCEU DONIZETE DOS SANTOS

.SOLICITÂNDO AO E:'Í,ECUTTVO IIUIüCIPAL A COHSTRUçÃO DE UUÂ

PA§SARELA PARA PEDESTRES NA PONTE DO .RONCO D'ÂGUA"' SITUADA

NA RUA JOÁO RODRIGIIEA DA SILVA, NO BAIRRO BOM JESUS TNDIcAçÁo

DTRCEU DOI{IZETE DOS SAT{TOS

N" O24 de 2Cl26 de autona do Vereador
AL A coNTRATAçÃo pp MÉDICO

.soLICTTAT{DO AO E;KECUTIVO MUNICIP

\IETERINÁnro Panl ATENDIMENTo lfiurrcIPAL, COM FOCO ESPECIAL NO
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NRTAL DO YATE HISTONCO

SI'PORTE AOS PRODUTOR"ES RURÂIS'e; INDIcaçÃo t{" O25 de 2O26 de

autoriadoVEREÂDORDIRCEUDoNIZETEDosSANTo§"SoLICITANDoAo
E:rEcuTIvO ![UNrCrpAL A CONSTRUçÃo E II{§TALAçÃo DE UM PARQUE

II{FANTIL l{O BAIRRO VILA MARIilA.'Sendo todas as Indicações deferidas pelo

SenhorPresidente.ProsseguindoiniciouoGRÂNDEE:'(PEDIENTEoSenhor
presidente solicitou aos nobres Edis que fossem fazer uso da tribuna que se

inscrevessem junto ao Primeiro Secretário, franqueando a palawa primeiramente

aoslideres.Comooslideresdispensaramousodatribuna,Passou-seentâoo
usodatribunaparâosVereadorespresentes.UsaramatribunaosVereadores
DIRCEU DONUZETE DoS SANTOS, JOSÉ CARLOS GOtrIES, MARCO AURELIO

GONçALVES FERREIRA DITIZ' MATHEUS UOTA DA §ILVA' PEDRO CIRILO

DA SILVA, PEDRO PAULO CAR"DEAL CAMPIOS' RDGINALDO BATISTA

FLORET{CIO DA SILVA, RDGII{ALDO LOPES DOS SANI1OS E WALDINEI DE

ANDRADE POITTE§. apos cumprimentar e agradecer as

prestigiavam os trabalhos legislativos, tecerâm comentários a

Projetos, indicações e requerimentos apresentados na presente

pessoas

respeito

sessão e

que

dos

da

importância de cada um deles' Iniciando a ORDEM DO DIA o Senhor Presidente

solicitou ao Primeiro SecretáÍio que efetuasse a leitura do PROJETO DE LEI de

autoria do Executivo Municipal que TAUTIORIZA O PC»DER E)IECUTÍVO

ut,IfIcIPALAREALIZARATRÂI{SFEREIYCIADEREPASSESFINAI{CEIRoS
PARA A ORGANIZAçÃO DA SOCIEDAI'E CTVIL APAT - ASSOCIÂçÁO DE PAIS

E AMIGOS DE EXCEPCIOI{AI§ DE CRUZEIRO/SP'' bem como dos seus

pareceres já elaborados, isto feito, o Senhor Presidente o colocou em discussáo'

sem nenhum pronunciamento contrário ao mesmo o Senhor Presidente o colocou

em votaçáo, sendo o referido Projeto de Lei aprovado por unanimidade pelos

Vereadores presentes. Leitura do PROJEIO DE LEI de autoria do Executivo

Municipal que'AI/N)RIZA O PODER E:XECUTwO MUNICIPAL A REALIZAR A

TRÁNSFERENCIA DE REPASSES FTNANCEIROS PARA A ORGAJTIZAçÃo DA

f

SOCIEDADE CIVIL

EXCEFCIONAIS DE

A.PAE - A§SOCIAçÃO DE PAIS

CACHOEIRA PAULISTA/SP'"' bem

E AMIGOS DE

como dos seus

paÍeceres já elaborados, isto feito, o Senhor Presidente o colocou em discussáo'

sem nenhum pronunciamento contrário ao mesmo o Senhor Presidente o colocou
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em votação, sendo o referido Projeto de Lei aprovado por unanimidade Pelos

Vereadorespresentes.LeituradoPR(NEfoDELEldeautoriadoExecutivo
Municipal que 'TNSTITUI I{O CALENDÁRro oFICIAL DE EVEI|TOS DO

MIINICIPIO O .DESPERTA SILVEIRA§' E DÁ OUTRA§ PROVIDENCIAS', bem

como dos seus pareceres já elaborados, isto feito, o senhor Presidente o colocou

em discussáo, sem nenhum pronunciamento contrário ao mesmo o Senhor

Presidente o colocou em votaçáo, sendo o referido Projeto de ['ei aprovado por

unanimidadepelosVereadorespresentes.LeituradoPR0JETODELElde
autoria do Executivo Municipal que "MODIFICA O ARTIGO 3" DA LEI

MUI{ICIPAL N.1.O23 DE 2O1E , bem como dos seus pareceres já elaborados'

isto feito, o Senhor Presidente o colocou em discussáo' sem nenhum

pronunciamento contrárrio ao mesmo o Senhor Fresidente o colocou em votaçáo,

sendooreferidoProjetodeLeiaprovadoporunanimidadepelosVereadores
presentes.lrituradoPRoJBloDELEIdeautoriadoVereadorREGINALDo
LOPESDOSSANTOSqlrE..I'I§PÔESOBREADEilOMIilAçÃODO
CAUPEOilAI\O DE FÉRIAS tX) MUIfICIPIO DE SILVEIRÂS E DÁ OUTRAS

PROVIDEIÍCIA8',bem como dos seus pâreceres já elaborados' isto feito' o

senhor Presidente o colocou em discussáo, sem nenhum pronunciamento

contrárioaomesmooSenhorPresidenteocolocouemvotaçáo,sendooreferido
projeto de Lei aprovado por unanimidade pelos Vereadores Presentes. kitura do

L

PROJEr()
..IIISTITUI

DE LEI de autoria do Vereador MATHEUS MOTA DA SILVA que

O PROGRÂMA MUNICIPAL DE INCENTTVO AOg ESPORTES

RÀDICAIS E DE AVENTURÂ NO MUITICiPIO DE SILVEIRAS,'bCM COMO dOS

seuspareceresjáelaborados,istofeito,oSenhorPresidenteocolocouem
discussâo, sem nenhum pronunciamento contrário ao mesmo o Senhor

Presidente o colocou em votaçáo, sendo o referido Projeto de Lei aprovado por

unanimidadepelosVereadorespresentes.NADAMAlstlÂvENDoATRATAR
osEI{HoRPR"ESIDENTEVEREAI)oRDtRcEUDoNIZETEDoSSANToS'
DECLAROU ENCERRÂDA A PRESEI{TE §ESSÁO, DA QUâL LAVROU-SE A

PRTSENTE ATA QT'E APóS IIDA, DISCUTIDA E APROVADA SER'Á FOR

TODOS ASSINADA. EU, VEREAI)OR WALDINEI DE ANDRADE PONTE.S'

TTTULAR DO CARçO DE PRIMEIRO SplCREf,ÁRIO' A SpICRTTARIEI'
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pr,prÁp.ro VEREADOR CARLOS FERRÂZ,

uARÇO DO ANO DE DOIS MIL EVII{TE E SEIS' 10,2'0,3'20.261'

Ver. DIRCEIJ ITOMZETE DC,S

VeT. WALDINEI I,E ANDRADE

Ver. FIETGINALDO I0PES

Ver.,rc.SÉ cáR os

AOS DOIS DIAS DO DE

ver. MARCO AUnÉtto

Ver. MATHEUS IttOTA DA

Ver. PEDRO CIRIIO DA SIL

Ver. PEDRO PAULO CARDDAL

VEr. RBGIITALDO BATISTA rÍNNÊXCTO DA

DIMZ
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